
Hornoředický 

občasník 
 
 

119



 
1 

 

Vážení spoluobčané,  

zdá se, že je to před chvílí, co někteří z nás upřednostnili před teplem 
domova venkovní přivítání roku 2026 u Obecního domu. Od té doby 
uplynuly již tři měsíce naplněné mimořádně pestrou nabídkou možného 
setkávání našich obyvatel všech věkových kategorií.  

Kromě tradičních akcí (plesy, masopust, dětský karneval, divadelní 
vystoupení místních ochotníků, zájezd na divadelní představení, 
cestopisné přednášky) přispěly k oživení společenského života nově 
další.  

S úspěchem se setkaly nejen vědomostní kvízové soutěže připravené 
paní Lucií Drábkovou za asistence dcer, při kterých v součtu obou se 
nejlépe umístil tým vedený kapitánem Jakubem Dostálem, ale 
především poslední akce „Soutěž o nejlepší Ředickou pomazánku“ 
s bohatým doprovodným programem, jejíž výtěžek TJ Sokol využije na 
krytí části nákladů při organizaci letního tábora.  

I v následujících týdnech a měsících připravují jednotlivé spolky a 
občané další zábavné a sportovní aktivity, které završí 20. a 21. června 
obecní oslavy při příležitosti 690 let od první písemné zmínky o Ředicích, 
150-leté historie hornoředické školy a 70 let od založení fotbalového 
klubu.  

Současná složitá a obtížně předvídatelná geopolitická situace nám 
mnoho radosti nepřináší, proto přicházející Velikonoce zkusme pojímat 
jako svátky naděje a nového života.  

Vše dobré Vám přeje 

Jiří Kosel,  

starosta obce 
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USNESENÍ 
ze zasedání Rady obce Horní Ředice 27. 1. 2026 
 
Rada obce se seznámila:  
• s hospodařením obce za rok 2025 

• s požadavky k dodavateli stavby rekonstrukce chodníku k Vysokému 
Chvojnu spočívajícími v terénních úpravách a nedokončených 
asfaltových zálivkách ve vjezdech ze silnice III 3051 do místních 
komunikací 

• s předáním obecního pozemku parc. č. 2250 firmě Czech River 
Restoration Center, z. s. zastoupené firmou Šindlar s. r. o. zhotoviteli 
BONAPP EE s.r.o.  a probíhajícími pracemi výstavby mokřadů v nivě 
Hlubokého potoka 

• se záměrem podání změny územního plánu Horních Ředic č. 6 

• s podpisem smlouvy mezi obcí a SZIF Hradec Králové ohledně 
proplacení dotace v souvislosti s dokončením projektu úprav 
prostranství v okolí kapličky  

• s termíny zápisu do první třídy ZŠ a MŠ v Horních Ředicích 

• s vyrozuměním o zahájení řízení spojené s odstraněním stavby č. p. 
159 a se žádostí o povolení nové stavby 

• se žádostí o souhlas se stavebním záměrem pro zainvestování 
pozemků pro výstavbu dvou dvojdomů  

 
Rada obce schválila:  
• žádost o dotaci FK Horní Ředice k Pardubickému kraji na další etapu 

oprav kabin a dofinancování akce z rozpočtu obce 

 

USNESENÍ 
ze zasedání Rady obce Horní Ředice 24. 2. 2026 
 
Rada obce se seznámila: 
• s průběhem výstavby mokřadů. Hloubení a odvoz zeminy byly 

ukončeny a zbývá provést terénní úpravy. 
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• s podmínkami zahájení změny územního plánu č. 6 podmíněnými 
zpracováním Zprávy o uplatňování územně plánovací dokumentace 
územního plánu HŘ za období 2019-2025 a s určením pověřeného 
zastupitele spolupracovat s pořizovatelem na zpracování této zprávy 

• se žádostí obce Ing. arch. Robertu Chládkovi na zpracování územní 
studie lokality Z2 

• se zahájením rekonstrukce tělocvičny ZŠ dne 9. 2. 2026, s 
harmonogramem prací a předpokládaným ukončením k 31. 5. 2026 

• se záměrem obce v „Programovém rámci IROP – Opatření II – hasiči“ 
požádat o dotaci na nákup dopravního automobilu pro místní SDH 
přes MAS Holicko 

• s informací týkající se zpracování pozemkové úpravy v souvislosti 
s realizací přivaděče Časy-Holice předloženou projektantem panem 
Procházkou 

• se zahájením výstavby dvou zpevněných ploch v areálu fotbalového 
hřiště pro umístění plechových přístřešků za účelem nových 
skladových prostor FK a TJ Sokol 

 

 
USNESENÍ 
ze zasedání Zastupitelstva obce Horní Ředice dne 25. 3. 2026 
 
Zastupitelstvo obce schválilo  
• celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2025  

• účetní závěrku obce za rok 2025 

• zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2025 bez 
výhrad 

• rozpočtové změny č. 1/2026 

• veřejnosprávní smlouvu o poskytnutí dotace Krajské knihovně 
Pardubice na rok 2026 ve výši 2 Kč za občana 

• dle ustanovení § 84 odst. 2 písm. y) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 
ve znění pozdějších předpisů a § 107 zákona č. 283/2021 Sb., 
stavebního zákona, ve znění pozdějších předpisů, návrh zprávy o 
uplatňování plánu Horní Ředice, dle předložené zprávy, kterou 
zpracoval Josef Polák za MěÚ Holice 
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• jmenuje pověřeným zastupitelem pro jednání ve věci změny č. 2 ÚP 
Horní Ředice starostu Ing. Jiřího Kosela 

• Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-
2029983/VB01 K-PA Horní Ředice parc. č. 17/2 knn 2 RD 

• neuplatňovat předkupní právo na prodej chaty e. č. 1 a e. č. 19 
v katastrálním území Holice – LD Vysoké Chvojno 

• konání kulturní akce Staré pecky a fláky 2026 pod záštitou FK Horní 
Ředice na fotbalovém hřišti v Horních Ředicích ve dnech 26. 6. 2026, 
25. 7. 2026 a 21. 8. 2026 

• podání žádosti o dotaci na nákup dopravního automobilu pro SDH 
Horní Ředice připravovanou do 2. Výzvy MAS Holicko – IROP – Hasiči 
(2026) 

 

 

 

 

  

Plánované akce: 
 
31. 03. 2026 – Hrátky v MŠ 
11. 04. 2026 – Sokolská jarní cyklo jízda 
13. 04. 2026 – Zápis do MŠ 
30. 04. 2026 – Pálení čarodějnic 
01. 05. 2026 – Prvomájový cyklovýlet 
22. 05. 2026 – Dětský den 
29.05. 2026 – Noc kostelů 
06.-07. 06. 2026 – Gulášožraní  
09. 06. 2026 – Pasování prvňáčků na čtenáře 
20.-21. 06. 2026 – Obecní oslavy 
26. 06. 2026 – Staré pecky a fláky 
25. 07. 2026 – Staré pecky a fláky 
21. 08. 2026 – Staré pecky a fláky   
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POZVÁNÍ NA NOC KOSTELŮ – PÁTEK 29. KVĚTNA 2026 VE 20.00 

Z Noci kostelů se v naší obci stala již kulturní tradice. Pokaždé se snažíme 
vám nabídnout hudebně zajímavý, nepříliš vážný, ale zase ne úplně laciný, 
podbízivý program. Nejinak tomu bude i letos. Těšit se můžete na koncert 
s titulem DIALOG CIMBÁLU A VIOLONCELLA. Přijměte tedy pozvání 
k hudebnímu zastavení, které propojí světy zdánlivě vzdálené. 
V netradičním spojení cimbálu v podání Jany Schejbalové a violoncella 
Petra Stupky zazní hudba od baroka až po energii moravského folkloru 
zahrnující díla klasické hudby, autorské stylizace lidových písní, koncertní 
skladby pro sólový cimbál, ale i meditativní plochy, které naplno využijí 
akustiku kostela sv. Václava. 
Program doplní hudební intermezzo hornoředických talentovaných 
muzikantek Pavly Hlávkové a Týny Melichové, které vystoupí v rámci 
komorního tria s Veronikou Drtinovou. Samozřejmě se můžete těšit i na 
představení dětí z místní ZŠ. K celkové atmosféře přispějí výstavy obrazů a 
fotografií v prostorách kostela a zvonice. Budeme se těšit na setkání s Vámi. 
 
Tereza Vostřelová 

 

MUZIKÁL DIVOTVORNÝ HRNEC 

Kdo v sobotu 28. 3. 2026 zvolil z bohaté nabídky pořádaných akcí účast na 
zájezdu do Prahy na divadelní představení Divotvorný hrnec, ten mohl 
ocenit kvalitní pěvecký výkon hlavních postav, zejména herečky Marie 
Křížové v roli Káčy a Roberta Urbana coby Woodyho Rychtarika. V dalších 
hlavních rolích jsme měli možnost vidět Petra Rychlého nebo Bronislava 
Kotiše. Výraznou rolí zaujal i vodník Čochtan v podání Petra Jeništy, který 
nejednou pobavil diváky svým komediálním výstupem. V neposlední řadě 
stojí za zmínku i skotačivé role v podání dětských herců. Celkově je muzikál 
Divotvorný hrnec hodnocen diváky i kritiky jako milé, laskavé a klasické 
představení, které vyniká pozitivní energií a nám nezbývá než s tímto 
hodnocením souhlasit.  

Zdeňka Hanáková  
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OCENĚNÍ NAŠÍ OBČANKY 

V pátek 27. března byla oceněna naše dlouholetá cvičitelka zdravotního 
cvičení pro ženy, paní Eva Kotfaldová, a to za více než 20 let soustavné a 
obětavé práce. Naše jednota ji nominovala v rámci ocenění v oblasti 
„Sport pro všechny“, které tradičně pořádá Česká asociace Sport pro 
všechny. V kategorii trenérka–cvičitelka za dlouholetou celoživotní 
činnost bylo oceněno celkem 24 žen. Silným momentem celé akce bylo 
i to, že paní Kotfaldová stála na pódiu po boku Jarmily Kratochvílové. 
Celé ocenění proběhlo v krásné a důstojné atmosféře. Paní Kotfaldové 
patří velké poděkování za její dlouholetou práci, energii a péči, kterou 
věnovala našim ženám v naší obci. 

Za TJ Sokol Zuzana Bolehovská 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA 

V době, kdy připravujeme příspěvek do Hornoředického občasníku, 
kalendář ještě hlásí březen. Kromě známého „Březen, za kamna vlezem“ 
se také od roku 1955 stal březen měsícem knihy nebo měsícem čtenářů. 
Tato akce vznikla za účelem podpory čtenářství a lásky k literatuře. Naše 
školka se již tradičně vydala do místní knihovny, kde se nás ujaly paní 
knihovnice s krásně připraveným programem. Velmi jim děkujeme.  
 

Dětem se v knihovně moc líbilo 
a ve školce s nadšením vyrobily 
svoji „rozkvetlou knihu“ - 
obrázek kytičky z barevného 
papíru, které v květu vykvetly 
stránky jejich vlastní knížečky. 
Do ní nakreslily to, co jim bylo 
milé, srdíčka, sluníčka, květiny, 
mamku a taťku, imaginární 
písmenka, svůj podpis nebo 
zvířátka.  
 

Ve školce čteme dětem každý 
den po obědě nejrůznější 
pohádky a příběhy. Patří to 
mezi jejich oblíbenou činnost a 
vždy si přejí pokračování. Číst 

dětem má velký smysl pro jejich rozvoj. Podle různých výzkumů i podle 
zkušeností učitelů základních škol čtení malým dětem rozvíjí mozek, 
představivost, kreativitu. Při čtení děti poznávají lidské hodnoty a 
vlastnosti, rozvíjí slovní zásobu a trénují koncentraci. Dalo by se 
vyzdvihnout více pozitivních vlivů čtení dětem, ale my chceme jen 
vzkázat rodičům nejen našich školáčků – čtěte dětem, zkoušejte to, stojí 
to za to. 
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Kromě kalendáře nám hlásí jaro 
také příroda. S dětmi ji 
pozorujeme každý den na 
procházkách. Po jedné takové si 
děti mohly kousek jara doslova 
odnést domů. Z procházky totiž 
přišly do školky každý 
s květinkou narcisu. Oči jim 
zářily, narcisky jsme museli 
dokonce podepsat, aby si každý 
nesl domů ten svůj. Bylo to 
nečekané a krásné obdarování 
od místních. Posíláme jim 
poděkování a fotečku. 

S jarem vyhlížíme také nový 
školní rok. Předškoláci za sebou 
mají zápisy do základní školy. 

Letos jich odchází ze školky třináct. Ve školce probíhají zápisy do 15. 
dubna. Na Hrátkách, akci pro setkání s dětmi a rodiči majícími o 
přihlášení do naší školky zájem, poznáváme nové dětičky. Je to skvělá 
příprava na září pro děti i paní učitelky, které se v září už budou spolu 
trochu znát a méně se bát. 

Před námi jsou poslední tři měsíce tohoto školního roku, ve kterých si 
užijeme společnou práci, hraní, pobyt na zahradě, kterou stále 
vylepšujeme. Děkujeme Vám všem za přízeň a podporu školky. Velice si 
toho vážíme a věříme, že společně tvoříme pro děti podnětné a pozitivní 
prostředí pro jejich rozvoj. 

Jitka Kosařová   
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JAK SE ŽIJE V NAŠÍ ŠKOLE 

Není pochyb, že to u nás stále žije a pulzuje. Zdi tentokrát nerezonují jen 
pod dusotem dětských kroků, tanečních kreací, zpěvu, ale i pod hřmotem 
vrtaček, bouchání kladiv a vrčení nákladních aut. V únoru započala 
rekonstrukce školní tělocvičny. Ale jak se říká, něco zlé je pro něco dobré. 
Chvilku nestandardní podmínky přežijeme a odměnou nám bude zcela 
nové moderní prostředí, které slibuje mnoho dalších možností pro 
vzdělávání i zábavu. Snad jen opatrně, při pohybu kolem školy, stále je 
potřeba dodržovat zvýšenou bezpečnost!  

 

Zápis do prvních tříd od letoška byl opět stanoven na počátek kalendářního 
roku, a tak i u nás ve škole se uskutečnil v úterý 3. února. A opět to nebyl 
jen tak ledajaký zápis – ale kouzelná akce s tématem „Čáry máry“. Kouzelné 
bytosti se pohybovaly po škole a provedly děti menším dobrodružstvím 
v podobě rozličných úkolů. Děti byly velmi šikovné a zvídavé. Poznávaly 
písmenka, počítaly, kreslily, zpívaly, cvičily a za svou snahu si odnesly 
drobné dárky a spoustu pochval. 

Do první třídy bylo zapsáno 16 dětí a kouzelné bytosti? Ty už se na ně moc 
těší! 
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Letošním školním rokem nás také hojně provází sport. Celoroční výzva 
ROZHÝBEJME NAŠI ŠKOLU úspěšně pokračuje a máme za sebou již několik 
měsíců plných rozmanitých sportovních aktivit, do kterých se s chutí zapojili 
žáci i paní učitelky. Postupně plníme 
jednotlivé měsíční výzvy, které nás 
vedou k tomu, abychom se více hýbali 
a trávili čas efektivně.  
Jednou z nejzdařilejších výzev byla ta 
lednová – ŠVIHEJ, kdy jsme nejen 
skákali přes švihadlo a zuřivě se 
předháněli v počtu skoků, ale naše 
skotačení také finančně pomohlo 
nemocným dětem na jejich léčbu a 
rehabilitaci. Jak málo někdy stačí…  
Velikou radost nám také udělala bruslící výzva, neboť když jsme poprvé 
vyjeli na školní bruslení do Třebechovic, některé děti stály na bruslích 
poprvé. Bylo velmi motivující vidět, jak se s každým dalším odrazem lepší a 
lepší. Zábrany šly stranou a na konci již všichni bruslili bez větších problémů 
a to, že nám děti hlásily, že jezdí bruslit i se svou rodinou, byl jeden z cílů, 
který má naše výzva také plnit. Tak a jedeme dál! 

 
Čeká nás jaro plné barev, zážitků, společné radosti a smíchu, tak si ho také 
pořádně užijte. ☺ 

Za Tým ZŠ Horní Ředice 
Mgr. Irena Miľo  
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Z ČINNOSTI SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

DĚTI: 

➢ 21. 2. 2026 sedm členů mladých 
hasičů splnilo v Ostřetíně odznak 
odbornosti. 

➢ 21. 2. 2026 mladí členové 
odevzdali obrázky, básničky a 
digitální prezentace do 
celorepublikové soutěže POODM (Požární ochrana očima dětí 
a mládeže). Úspěšní jsme byli hned v několika kategoriích, a to 
v malířské, ve věku 3 až 5 let, kde Marie Kamenická obsadila 3. 
místo, Michala Shánělová získala též 3. místo v kategorii 15 až 18 
let. V literární kategorii obsadila 3. místo opět Michala Shánělová a 
2. místo Adéla Brandýská. V digitální kategorii obsadil 3. místo Aleš 
Tomaník. Všichni tak postupují do krajského kola.  

➢ 28. 2. 2026 se naši nejmenší členové účastnili závodů Kostěnické 
hrátky s hasičátky. Po zimní pauze to byl pro nejmenší hasiče pěkný 
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rozjezd, protože soutěžit přijelo 29 družstev. Pochvala za pěkné 
výsledky, 6. a 27. místo, patří všem dětem i vedoucím. 

DOSPĚLÍ: 

➢ 21. 12. 2025 členové SDH, za pomoci Františka Koubka, si dali práci 
s prořezáváním křoví směrem k cestě na kopec Hořánek, aby mohl 
"Výšlap" proběhnout bez prodírání. 

➢ 25. 12. 2025 proběhl již 24. ročník "Výšlapu na kopec Hořánek. 
Tentokrát nám trošku do rána přimrzlo, a tak se šlo o mnoho lépe 
než v letech předchozích. Na kopci se okolo 14:30 sešlo z okolních 
obcí cca 130 účastníků a 8 čtyřnohých mazlíčků. Tradičně nechybělo 
něco dobrého na zub a dobrá nálada.  

➢ Letos se zimní počasí ukázalo v celé své kráse alespoň na pár dní, a 
tak 30. 12., 2., 6., 8. a 10. 1. 2026 provedlo SDH nasvícení zamrzlého 
Hornoředického rybníka. Hasiči zajistili osvětlení ledové plochy 
a připravili pro občany horký čaj a medové perníčky. 

➢ 16. 1. 2026 proběhl Hasičský ples, který se vyvedl na výbornou. 
Poděkování tímto patří všem sponzorům, za podporu sboru a za 
věnované ceny do tomboly. 
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➢ 6. 2. 2026 proběhlo školení na motorové pilky, kdy pak 26. 2. 2026 
byla teorie převedena do praxe. 

➢ 20. 2. 2026 proběhlo školení řidičů. 

➢ 21. 2. 2026 členové SDH zajistili bezpečnost dopravy při masopust-
ním průvodu. 

➢ 7. a 8. 3. 2026 proběhlo víkendové školení vedoucích mládeže v 
Tramtárii na Horním Jelení. Provázelo ho krásné počasí, a tak mohly 
být téměř všechny stanoviště na plnění úkolů venku. Z našeho SDH 
na zkoušky jelo 9 členů. Nyní už máme 5 vedoucích mládeže a 4 
instruktory. Všem patří poděkování za perfektně zvládnutý víkend a 
doufáme, že se novým vedoucím a instruktorům bude práce s 
mládeží líbit. 

➢ 21. 3. 2026 se konal sběr starého železa. Tímto děkujeme občanům 
za darovaný železný odpad.  

CO NÁS ČEKÁ: 

➢ 28. 3. - závody TFA Voleč (železný hasič) 
➢ 11. 4. - závody v Rokytně (braňáček) 
➢ 11. a 12. 4. - MČR ZHVB - závod hasičské všestrannosti a brannosti 

(Matěj Brandýský a Lukáš Karlík společně s týmem z SDH Dolní 
Ředice odjíždí naše obce a SDH reprezentovat na MČR do Trocnova) 

➢ 25. 4. - Břehy u Přelouče (přípravky) 
➢ 25. 4. - Šmídl Rallye (automobilový orientační závod) 
➢ 30. 4. - Čarodějnice  
➢ 23. a 24. 5. - Okresní kolo v požárním sportu - Stéblová 
➢ 30. 5. – závody o Dolnoředický pohár 
➢ 30. a 31. 5. - brigáda „Ústecká 21“ 
➢ 6. 6. - vystoupení na oslavách obce Dolní Ředice - přípravka 
➢ 14. 6. - závody o Kostěnický pohár 

 
Za SDH Horní Ředice 
Martina Brandýská  
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TJ SOKOL  

Tělovýchovná jednota Sokol momentálně cvičí v sále 
Obecního úřadu v Horních Ředicích.  

Důvodem je rekonstrukce tělocvičny v naší základní 
škole, která začala letos v únoru. Ani tato situace nás ale 
nezastavila. Pravidelné cvičení pokračuje dál podle 

rozvrhu. Děkujeme obci Horní Ředice za to, že nám tyto prostory 
poskytla. Díky tomu můžeme pokračovat v naší činnosti i v době, kdy 
nemáme vlastní zázemí.  

Velmi vydařený byl letos Hornoředický masopust. Průvodu se zúčastnilo 
přibližně 40 masek a atmosféra byla opravdu skvělá. I přes to, že jsou 
stále daná stanoviště, kde se společně setkáváme, vždy se rádi 

zastavíme i u vašich dveří. Nezapomeneme na nikoho z vás.        
Moc děkujeme všem, kteří nám otevřeli dveře svých domovů, pohostili 
nás a přijali masopustní veselí s úsměvem. Věříme, že jsme vás na 
oplátku potěšili návštěvou, společným tancem i dobrou náladou.  
Celý průvod tradičně zakončil své putování na obecním úřadě, kde jsme 
si všichni mohli odpočinout a dát si dobrou polévku. Peníze, které se 
během masopustu vybraly, budou použity na provoz a podporu TJ, který 
je s vámi v pohybu už bezmála 107 let. 
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Další akcí byl již třináctý sokolský ples, 
tentokrát na téma mystery. Ples byl 
letos zcela vyprodaný a o skvělou 
hudební atmosféru se postarala 
kapela Fanda a jeho banda. Úžasné na 
tomto bále bylo to, že někteří hosté 
dorazili v krásných plesových šatech a 
jiní zase v nápaditých kostýmech. 
Přestože se nejednalo o klasický 
maškarní ples, ale pouze o ples s 
tématem mystery, mnoho z vás si s tím 
krásně pohrálo a přispělo tak k 
jedinečné atmosféře celého večera. 
To, že jste přišli a užili si ples společně 

s námi je nám velkou odměnou a také impulsem k tomu, co si pro vás 
vymyslíme zase za rok a věřte, že se něco rýsuje… Další ročník bude už 
26. února 2027. 
Poděkování patří našim sponzorům, kteří přispěli krásnými cenami do 
tomboly. I díky nim má ples každoročně tak honosnou atmosféru.  

Dne 28. února se také konaly atletické závody ve sportovní hale  
v Pardubicích, kterých se pravidelně účastníme a ze kterých si naši 
cvičenci odvezli několik medailových umístění. Krásné 1. místo si odvezl 
Honzík Skoumal a také Natálka Vitvarová. Máme z jejich úspěchů vždy 
velkou radost a jsme na ně opravdu pyšní.  

Dne 27. března se uskutečnila valná hromada Tělovýchovné jednoty 
sokol Horní Ředice, na které se sešli naši cvičenci a členové, kteří s námi 
během roku pravidelně cvičí. 

8. května se měl konat také Ředický atleťák. Po pečlivém zvážení jsme 
letos rozhodli, že se z technických důvodů konat nebude a vy si užijete 
víkend se svojí rodinou třeba jinak než sportovně. 
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Aleš s Luďkem ale udělají tak trošku komorní atleťák pro svoje oddíly 
v pondělí 4. května od 17 do 19 hodin během jejich cvičení. Takže…, kdo 
by si přeci jen chtěl vyzkoušet klasické atletické disciplíny, může přijít 
vyzkoušet svoje sportovní dovednosti na „Blanku“ a natrénovat tak na 
příští sezónu. 

A jak je to s letním táborem? 
Proběhlo první kolo přihlášek, které bylo v sále Hostince u Červinků, kde 
si od prvních účastníků naší dobrodružné výpravy převzali přihlášky 
samotní piráti a pirátky osobně. Nyní ale otevíráme kolo druhé. A 
přihlášky už je možné poslat ONLINE. Hlásit se můžete do konce dubna. 
Veškeré podklady naleznete na našich webových stránkách 
www.tjsokolhorniredice.cz, psát nám můžete na 
tabor@tjsokolhorniredice.cz a podrobnější informace vám sdělí vedoucí 
tábora Honza Skoumal na tel. č. 775 983 575. 

Připravované akce: 
11.04.2026 – Jarní sokolská cyklo jízda – sraz v 10:00 u obecního úřadu 
08.05.2026 – Ředický atleťák – letos se z technických důvodů nekoná 
06.09.2026 – Sportovní odpoledne  

Tým TJ Sokol Horní Ředice 

 

POMAZÁNKY V ŘEDICÍCH 

V sobotu 28. března jsem měla možnost zúčastnit se možná nově vzniklé 
tradice v Horních Ředicích, a to soutěže o nejlepší pomazánku spojenou s 
degustací moravských vín od vinařství Smíšek. K ochutnání bylo celkem 18 
vzorků a co vzorek, to jiná chuť. Od klasické tvarohové, přes škvarkovou, 
masovou po odvážnější varianty jako řepová, brynzová, nivová nebo 
dokonce rumová. 

Krásné na celé soutěži bylo, jak se zapojili opravdu všichni, od malých kluků 
až po ty nejstarší. Nešlo prostě jen o soutěž, ale hlavně o podporu a sdílení. 

http://www.tjsokolhorniredice.cz/
mailto:tabor@tjsokolhorniredice.cz


 
17 

Ochutnávka pomazánek začala už ve čtyři hodiny odpoledne a sál se brzy 
zaplnil. Lidé přicházeli v hojném počtu a po celé obci bylo vidět, jak se 
postupně scházejí. Na akci, která se konala poprvé, to byl úspěch i pro 
organizátory až nečekaný. 

V 19 hodin proběhlo vyhlášení, kde 
si každý odnesl drobnou odměnu. A 
pak už se večer plynule přehoupl do 
degustace moravských vín. 
Degustace byla sice chvílemi lehce 
chaotická, v pokročilé hodině a síle 
mladých vín už nebylo úplně snadné 
slyšet každé slovo vinaře, který se 
opravdu snažil předat maximum. :-) 
Za co má můj obdiv. Ale k celkové 
atmosféře to bezpochyby tak nějak 
patřilo. 

A právě atmosféra byla tím nejsilnějším momentem celé akce. Sál obecního 
domu doslova ožil a troufám si poznamenat, že po dlouhých letech. Tančilo 
se dlouho do noci, lidé se bavili, smáli a bylo cítit uvolnění a pozitivní 
energie. 

Velký dík patří za odhodlání tuto akci pořádat Ivanu Moravcovi, akční 
skupině Kařao a všem, kteří do toho s nimi šli. Je vidět, že kolem sebe mají 
silnou komunitu lidí, kteří dokážou spojit síly a vytvořit něco nového a 
zároveň smysluplného. 

Navíc celá akce měla i hlubší přesah, byla uspořádána na podporu prvního 
letního tábora, který pořádá místní sokol. 

Musím říct, že po letech práce na obci mě tenhle večer opravdu dojal. Stála 
jsem tam, dívala se na lidi, jak tančí a baví se...a měla slzy v očích. Protože 
vidět, že se něco takového podaří, a hned napoprvé, to je prostě silný 
moment. 

Myslím, že se na tuto akci bude dlouho vzpomínat a pevně doufám, že 
nebyla poslední. 

Zuzana Bolehovská 
(PS: tento článek nebyl vytvořen za použití umělé inteligence)  
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DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ – TAKOVÁ NORMÁLNÍ RODINKA 

Velká poklona našim ochotníkům!   

Ještě teď v sobě vstřebávám ten výjimečný kulturní zážitek ze sobotního 
večera. Ochotnické divadlo Horní Ředice nám naservírovalo divadelní 
zpracování legendární Takové normální rodinky a bylo to prostě nádherné! 

Upřímně smekám klobouk před: 

• všemi herci za jejich neuvěřitelné nasazení a energii, 
• režisérem za skvělé vedení, 
• celým technickým zázemím, bez kterého by to nešlo. 

Na to, jak jsme malá obec, je naprosto obdivuhodné, jakou úroveň a talent 
u nás máme. Bylo to profesionální, vtipné a lidské. Obrovské díky všem za 

tenhle nezapomenutelný večer!  

Tomáš Pamánek 
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DĚTSKÝ KARNEVAL  

Dne 8. března jsme s dětmi vyrazili na 
karneval s pirátskou tematikou do sálu v 
hostinci u Červinků. Hned po příchodu nás 
přivítal krásně nazdobený sál, do kterého 
děti vběhly s obrovským nadšením. 

Čekala na ně bohatá tombola plná dárečků, 
která potěšila opravdu každého malého 
účastníka. Program pod vedením Zuzky byl 
jako každý rok skvěle připravený – nechyběl 
tanec, soutěže ani společné aktivity, do 
kterých se děti s chutí zapojovaly. 

Velký úspěch měl i Pirát DJ, který se postaral 
o parádní hudební doprovod. Děti dováděly, skotačily, nadšeně tančily a se 
zvědavostí sledovaly, co přijde dál. Za splněné úkoly navíc dostávaly krásně 
nazdobené tematické perníčky, což jim udělalo velkou radost. 

Celá akce měla velmi příjemnou atmosféru – vše bylo krásně sladěné a bylo 
vidět, že si den užívají nejen děti, ale i jejich rodiče. 

Ráda bych tímto ještě jednou moc poděkovala Zuzce, Pavlovi a všem, kteří 
se na organizaci podílejí. Díky nim máme s dětmi krásné vzpomínky. 

Děkujeme!       

Lucie Schejbalová 
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KNIHOVNA 

12. 3. navštívily naši knihovnu děti z MŠ Horní 
Ředice. Společně jsme si povídali, jak to v 
knihovně vypadá, jak jsou uloženy knížky, kde 
je hledat a jak se ke knížkám správně chovat. 
Užili jsme si krásné pohádkové dopoledne plné 
čtení, hledání i pohybu. 

Tentokrát jsme se ponořili do kouzelného 
příběhu Klíč od Pavla Čecha. Děti s nadšením 
pomáhaly v pohádce hledat ztracený klíč a 
společně přemýšlely, od čeho všeho by takový tajemný klíč mohl být. 
Fantazii se meze nekladly. Nápady padaly veselé, nápadité i překvapivé. 

A protože kouzelných klíčů není nikdy dost, děti nám poté pomáhaly hledat 
i ztracené kouzelné klíče ukryté v knihovně. Do hledání se pustily s velkou 
radostí a ukázaly, jak skvělými pomocníky dokážou být. 

Po čtení si také společně protáhly tělíčka při veselých jarních říkadlech. 
Nechyběly ani hádanky. 

Celé setkání se neslo v příjemné, hravé a kouzelné atmosféře a my jsme 
moc rádi, že jsme si mohli užít další krásné chvíle s malými čtenáři.   

Také děti z první třídy se přišly 16. 3. podívat do knihovny a seznámit se s 
knihovnou a jejím uspořádáním. 

S prvňáčky jsme četli z knížky Jsem zlodějka. Je to upřímný a veselý příběh 
o krádeži a odvaze udělat správnou věc. 

Povídali jsme si o tom, jak se hlavní hrdinka cítila a jaké emoce během 
příběhu prožívala. Děti své nápady vkládaly v podobě barevných papírků do 
sklenice a přemýšlely také nad tím, co mohla hrdinka udělat správně a jak 
mohla svou chybu napravit. 

Na závěr čekalo na děti velké překvapení v podobě setkání s policistou. Děti 
se dozvěděly více o jeho práci, mohly si prohlédnout policejní vybavení a 
vyzkoušet si balistickou vestu Společně jsme si povídali o tom, co všechno 
musí policista splnit, aby se jím mohl stát. 

Děti si z tohoto setkání odnesly nejen nové zážitky, ale i důležité ponaučení 
o emocích, správném rozhodování a o práci police.  
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A nakonec vyhlášení nejlepšího Čtenáře roku 2025 knihovny Horní Ředice 

Dětská kategorie: 

první místo  MARTINEC Jiří Dolní Ředice 41 knih 
druhé místo  HRONSKÁ Nela Horní Ředice 36 knih 
třetí místo  ZEZULKA Filip Horní Ředice 21 knih 
 
Dospělí: 

první místo  BŘEZINOVÁ Miluše Vysoké Chvojno 74 knih 
druhé místo  ŠTĚPÁNKOVÁ Iva Horní Ředice 54 knih 
třetí místo  VOPRŠÁL Ladislav Horní Ředice 48 knih 
 
GRATULUJEME! 
Pro všechny je v knihovně připraven malý dárek. 

Pro zajímavost: Celostátní Čtenářkou roku 2025 se stala paní Vlasta 
Špačková z Prahy (místní knihovna v Klánovicích), která si vypůjčila 295 
knih. 

Míla Polednová, Nikol Trefilová 
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HORNOŘEDICKÝ KLUB SENIORŮ 

Dne 9. ledna 2026 proběhla další cestopisná přednáška. O svých 
zážitcích v daleké Kostarice nám vyprávěl a mnoha obrázky doložil pan 
Jaroslav Lohniský. Přednáška byla velmi zajímavá a jsem ráda, že se 
zúčastnilo hodně posluchačů nejen z našich řad, ale i mladších.  

Dne 4. března 2026 jsme se setkali trochu 
netradičně v Holicích. Nejprve jsme si dali 
výbornou kávu v Café Zemánek a potom jsme 
společně šli na vernisáž fotografií pana Františka 
Koubka v kulturním domě. Téma vernisáže nazvané 
„Náladovník“ bylo panem Františkem vhodně 
zvolené. Mohli jsme zhlédnout nádherné fotografie přírody v okolí 
Horních Ředic v každém ročním období. Úvodní slovo pronesl ředitel 
kulturního domu, prohlížení fotografií doprovázela hudba. Na své 
nástroje hráli p. Černíková, p. Dušková, p. Koudelka, p. Kunátová a p. 
Kunát.  Fotografie pana Koubka nás opravdu vnesly do příjemné nálady. 
Návštěvníků se zúčastnilo hodně a myslím, že byli všichni spokojeni. 

Dne 23. března 2026 se uskutečnila v sále 
obecního domu další cestopisná přednáška. 
Tentokrát nás se svými prožitky z daleké 
Havaje seznámila slečna Eva Hlaváčková, která 
v této exotické zemi nejen cestovala, ale i 
několik týdnů pracovala. Akce se zúčastnilo cca 
40 našich občanů a všichni jsme byli velmi 

spokojeni. Slečna Eva na to, že je tak mladá, má velmi hezký a výrazný 
přednes a přednáška byla velmi zajímavá. Určitě to není naše poslední 
setkání s ní, protože hodně cestuje a má nám co říci. 

O dalších akcích budeme opět informovat. 

Přeji všem klidné a pohodové jaro a příjemné prožití prvních jarních 
svátků – Velikonoc. 

Jana Machatá  
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”Běh je spolu s chůzí nejpřirozenější a 
nejzdravější způsob pohybu člověka.“ 

Jsme volné uskupení rekreačních běžců 
z Horních a Dolních Ředic, kteří potřebují 
trochu běžeckého adrenalinu v žilách. 

Občas si spolu jdeme zaběhat okolo Ředic, potkáváme se na amatérských 
závodech nebo postavíme společný tým na skupinový závod.  Nejedná se o 
výkony, ale o radost z běhu v přírodě a o partu lidí kolem sebe. 

Pokud i Vás baví běh, přijďte si s námi zaběhat. Vybíháme každý čtvrtek od 
17:30 hod., sraz na hřišti Blanka u Ředického rybníka. 

Aktuální Informace o nás a co právě děláme naleznete na Facebook stránce 
BĚHÁME ŘEDICE! Pokud jste se již rozhodli k nám přidat, napište na 
david.kunat@hp.com a přidáme Vás do skupiny. 

Za Běháme Ředice!  David Kunát 

 
Foto z ǘȇƳƻǾŞ оулƪƳ ƴƻƴ-ǎǘƻǇ ǑǘŀŦŜǘȅ ǇƻŘŞƭ ǌŜƪȅ [ŀōŜ - Labe run. 

mailto:david.kunat@hp.com
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S P O L E Č E N S K Á  K R O N I K A  

Narodili se:  

9ƭƛǎŀōŜǘƘ [ƻŎƪŜǊƻǾł 92 

 

Přistěhovali se:  

David Trojan 391 

WƛǌƝ ¢ǊƻƧŀƴ 391 

¢ŜǊŜȊŀ ¢ƻƳőŀƭƻǾł 391 

5ǳǑŀƴ ±ŀǑƪƻ 283 

5ŀƴƛŜƭ ~ƛƳŜƪ 207 

WƻƘŀƴƪŀ ~ƛƳƪƻǾł 207 

5ŀǾƛŘ ~ƛƳŜƪ 207 

~ǘŠǇłƴ ~ƛƳŜƪ 207 

Wŀƴŀ ~ƛƳƪƻǾł 207 

bƛŎƻƭŀ YƳŜƴǘƻǾł 81 

 

Odstěhovali se:  

WƛǌƝ aŀƴǎŦŜƭŘ 26 

[Ŝƴƪŀ YƻǊǘŀƴƻǾł  65 

YƭłǊŀ {ǳŎƘƻƳŜƭƻǾł 176 

WƛǌƝ IƻǊłƪ 176 

hƴŘǌŜƧ IƻǊłƪ 176 

 

Opustili nás:  

WŀǊƻƳƝǊ .ƛŘƭƻ 76 

WƛǌƝ YƻǳōŜƪ 231 

 

 

K 26. březnu 2026 žije v naší obci 1045 obyvatel. 


